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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS

INGENIERIA EN AUDITORIA Y CONTROL DE GESTION
EXAMEN SEGUNDO PARCIAL    I TERMINO 2011
ADMINISTRACION FINANCIERA  I

NOMBRE: ________________________________________   PARALELO: ________

TEMA I
Conteste las siguientes preguntas: ( 5 puntos cada una)
1. Qué relación entre el rendimiento esperado y la tasa cupón ocasionará que un bono se venda a un descuento? A una prima de fianza? A su valor a la par?
2. Qué derechos tienen los accionistas preferentes sobre la distribución de ganancias (dividendos) y activos?
TEMA II   RIESGO Y RENDIMIENTO (20 puntos)
Una fábrica está considerando la compra de uno de dos equipos, A y B. Ambos deben proporcionar beneficios durante un periodo de 10 años y cada uno requiere una inversión inicial de $4.000 dólares. La administración elaboró la tabla siguiente de estimaciones de tasas de rendimiento y probabilidades de resultados pesimista, más probable y optimista:
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1. Determine el intervalo de la tasa de rendimiento de cada uno de los dos equipos.
2. Determine el valor esperado del rendimiento de cada equipo.
3. Cual de los dos equipos es mas riesgoso comprar? Por qué?
TEMA III VALORACION DE BONOS (20 puntos)
Una empresa tiene una emisión de bonos en circulación con un valor a la par de 1,000 dólares y una tasa cupón del 12%. La emisión paga intereses anuales y faltan 16 años para su fecha de vencimiento.
a. Si los bonos de riesgo similar ganan en la actualidad una tasa de rendimiento del 10%, en cuánto debe venderse el bono el día de hoy?

b. Describa las dos posibles razones por la que los bonos de riesgo similar ganan actualmente un rendimiento menor a la tasa cupón del bono de la empresa.

c. Si el rendimiento requerido fuera del 12% en vez del 10%, cuál sería el valor presente del bono? Compare este resultado con su respuesta del inciso a y analícelos.

TEMA IV VALORACION DE ACCIONES (20 puntos)

Usted está evaluando la posible compra de una pequeña empresa que genera actualmente $42,500 de flujo de efectivo después de impuestos. Con base en una revisión de oportunidades de riesgo similar, usted debe ganar una tasa de rendimiento del 18% de la compra propuesta. Como no está muy seguro de los flujos de efectivo futuros, decide calcular el valor de la empresa usando dos posibles supuestos de la tasa de crecimiento de los flujos de efectivo

a. Cuál es el valor de la empresa si se espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual del 0 por ciento ( 0% )  de ahora en adelante?

b. Cuál es el valor de la empresa si se espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual constante del 7 por ciento ( 7% )  de ahora en adelante?[image: image2.png]



